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1. Symboles d’avertissement

@ Lisez attentivement les instructions.

2. Consignes générales de sécurité

1. Ceci n'est pas un jouet. Tenir hors de la portée des enfants.

2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments électriques sen
trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout risque d'explosion.

3. Protection de I'environnement

ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de

les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ou
mmmmm 2 Votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est
E recyclable. Merci de recycler I'emballage dans les points de collecte prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniére a pouvoir étre retirées par un expert ; les piles sont
Ni-Mh  installées dans I'équipement, et I'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

4, Caractéristiques de I'appareil
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ampoule Blanche LED 1*0,06 W
Batterie Batterie 1*AA 1,2 V 300 mAh Ni-Mh
Classe de protection 1l
Indice de protection IP IP 44
Indice IP 1¢" chiffre Indice IP 2éme chiffre
Protégé contre les corps étrangers solides Protégé contre 'eau projetée contre le composant
de 1,0 mm de diamétre et plus depuis n'importe quelle direction

5. Instructions d'utilisation / Schémas

« Choisissez un endroit directement exposé aux rayons du soleil, de sorte que I'appareil puisse emmagasiner au
moins 6 heures de lumiére solaire chaque jour.

« Appuyez sur« ON » et I'appareil se mettra automatiquement en marche.

- La batterie peut étre remplacée.

6. Entretien / Nettoyage

« Les LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changées.

+ Sivous n'avez pas besoin de la lampe solaire pendant une période prolongée, nous vous conseillons
d'éteindre le dispositif en appuyant sur« OFF» afin de préserver la batterie rechargeable.

- Veuillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiére et la saleté en réduiraient
I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais jamais de substance
abrasive.

« En hiver, les performances seront impactées par les températures froides et la moindre exposition du
panneau au soleil.

« Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.
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1. Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones.

2. Instrucciones generales de seguridad

1. Esto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los nifios.
2. No sumergir el aparato en agua ni en ningtn otro liquido. Los elementos eléctricos se
danarian irremediablemente.
3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar explosiones.

3. Proteccion ambiental

CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades locales o
mmmmm U proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos

de recogida previstos a tal efecto.
E La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias estan
Ni-Mh  Situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del mismo un técnico
especializado.
4, Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bombilla Blanca LED 1*0,06 W
Bateria Bateria 1*AA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Clase de proteccion 1l

indice de proteccién IP IP 44

indice IP 1°" cifra indice IP 2da cifra

Protegido contra los cuerpos extrafios
solidos con un didmetro minimo de 1,0 mm

Protegido contra el agua proyectada contra el
componente a partir de cualquier direccién

5. Instrucciones de uso / llustraciones

- Elija un lugar que esté directamente expuesto a los rayos del sol para que el aparato pueda almacenar al
menos 6 horas de luz solar al dia.

+Pulse "ON" y el aparato se pondrd en marcha automdticamente.

- La bateria es reemplazable.

6. Mantenimiento / Limpieza

« Los LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

« Sinova a utilizar la Iampara solar durante un periodo de tiempo prolongado, le aconsejamos que apague el
dispositivo pulsando "OFF" para preservar la bateria recargable.

- Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia. Utilice un
trapo himedo y un poco de jabdn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.

- Durante el invierno, el desempefio se vera afectado por las bajas temperaturas y menor exposicion del panel
al sol.

« El producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.




1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugdes.

2. Instrucoes gerais de seguranca

1. Nao é um brinquedo. Manter fora do alcance das criangas.

2. Ndo mergulhar o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido. Os elementos eléctricos
ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer risco de explosao.

3. Proteccao do ambiente

ATENCAO!
0s produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Envie-os
para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito. Contacte as
s SUas entidades locais ou um armazenista para informacdes sobre a reciclagem. E favor reciclar a
embalagem nos pontos de recolha existentes para esse efeito.
E As baterias, que estdo incorporadas no dispositivo, estao instalada de modo a que apenas
Ni-Mh  Podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado por
um especialista.

4, Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Lampada Branca LED 1*0,06 W
Pilha Pilha 7*AA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Classe de proteccéo 1l

indice de proteccéo IP P44

indice IP 2° algarismo
Protegido contra a dgua projectada contra o
componente proveniente de qualquer direccdo

indice IP 1° algarismo
Protegido contra os corpos estranhos
sélidos de 1,0 mm de didmetro e mais

5. Instrugoes de utilizacao / Esquemas

« Escolha um local directamente exposto aos raios de sol, de forma que o aparelho possa armazenar, pelo
menos, b horas de luz solar todos os dias.

« Prima «ON» e 0 aparelho comecard automaticamente a funcionar.

- A bateria pode ser substituida.

6. Manutencao / Limpeza

- 0s LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e ndo podem ser trocados.

- Se ndo precisar do candeeiro solar durante um periodo de tempo prolongado, aconselhamo-lo a desligar o
dispositivo premindo «OFF» a fim de preservar a pilha recarregavel.

- Assegure-se de que o painel solar esta sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua eficacia. Utilize um
pano himido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca substancias abrasivas.

« Durante o Inverno, o desempenho serd afetado pelas temperaturas frias e menos exposicao solar do painel.

+ 0 produto solar deverd ser instalado num local exposto ao sol.
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1. Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni

2. Istruzioni generali di sicurezza

1. Questo non & un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
2. Non immergete I'apparecchio nell'acqua, né in alcun liquido. Gli elementi elettrici sarebbero
irrimediabilmente danneggiati.

3.Tenete la batteria lontana da fonti di calore e dal fuoco per evitare qualsiasi rischio
d'esplosione.

3. Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!

| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri di
smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
mmmmm  2!I'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. i prega di riciclare I'imballaggio negli appositi

punti di raccolta previsti a questo scopo.
E Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un esperto,

Ni-Mh  inquanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito esclusivamente da
uno specialista.

4, Caratteristiche dell'apparecchio
CARATTERISTICHE TECNICHE

Lampadina Bianca LED 1*0,06 W
Batteria Batteria 1*AA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Classe di protezione Il

Indice di protezione IP IP 44

Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra

4 Protetto contro i corpi estranei solidi di 4 Protetto contro l'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5. Istruzioni di utilizzo / Schemi

- Scegliete un luogo esposto direttamente ai raggi del sole, in modo che I'apparecchio possa immagazzinare
almeno 6 ore di luce solare ogni giorno.

« Premete su «ON» e |'apparecchio si mettera automaticamente in servizio.

- La batteria puo essere sostituita.

6. Manutenzione / Pulizia

« | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.

« Se non avete bisogno della lampada solare per un periodo prolungato, vi consigliamo di spegnere il
dispositivo premendo su «OFF» allo scopo di preservare la batteria ricaricabile.

« Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero |'efficacia.
Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.

- Durante I'inverno, le prestazioni saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del
pannello al sole.

« Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.




1. ZopBola mposidomoinong

@ Aiapdote mpooekTIka TIC 0dnyiec.

2. Tevikéq ovoTaoElC acpalsiag

1. 1To mpoidv autd dev eivat maryvidt. Kpatdre o pakpid amd ta naidid.

2. Mnv BuBicere T ouakeur oTo vepd oUTe o€ Kavéva aMa uypd. Oa éfhante avemavopButa Ta
nhekTpIKd TG oTOlKElD.

3. Kpatdre v pmatapia pakpid am myéc Oeppdtnag kat gwid mpog amoguy Tou Kivdivou Ekpning.

3. Mpoctacia Tou mepiBariovrog

MPOZOXH!

Tanhektpikd amoBAnta Sev mpémel va amoppimtovial peta otkiakd amoBAnta. Mapakaleiote
VOTa QVOKUKAWVETE OTIC UTIAPYOVOES EYKATAOTACELS. ZNTH0TE 0UPBOUAN OXETIKA e T
avakOKAwen oTIC TOMIKES apye 1) To katdotna nwAnong. MapakaleioTe va avakuKAWOETe T
B y0Kevaoia o€ KAMOLo ONjiEi0 GUMOYIG Tou TpOBAEETaI Y1 QUTO.
E Ot pmatapie sivai étol TomoBepéveg, wate va pmopoulv va agapeBolv povo amo €161k6, kKaBw¢
eivat evowpatwpéveg ot ouokeun. Na 1o Ayo auto, n suokeur Ba mpémel va amoppimetal Povo
Ni-Mh  ano eibikeujievo dropo.

4, XapaKTnpLoTIKA THC CUOKEVIC
TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA

Aaumtripag Ogpuo Aeukd LED 1*0,06 W
Mmatapia Mmatapia 1*AA 1,2 V 300 mAh Ni-Mh
K\don mpootaociag Il
Agiktng mpootaoiag IP IP 44
Agiktng IP 10 Ynepio Agiktng IP 20 Ynepio
4 Mpootaoia and oteped owuata 4 Mpoaotacia amoé piyn vepou amd ONe TG
Slapétpou peyalutepng amo 1,0 mm KOTEUBUVOELC

5. 0dnyiec xpriong/ Lxéda

« EmAé€te kamoto onpeio dpeoa ekteBeipévo oTiq akTive Tou nhiov €101 WOTE N GUGKEUN va pmopei va
amoBnkevel nMakd Y yia TouNdx1oToV 6 Wpeg KaBE Pépa.

« Matqote 10 «ON» Kat n ovokevry Oa TeBei autopata o€ Aerroupyia.

« H unatapia pmopei va avtikataotaBei.

6. Zuvtiipnon / KaBdpiopa

« Ot LED mou ypnopomotobvtat amoteloby auamoomaoTv Pépog Tou TpoiovTog kat dev avtikabiotwval.

« Edv dev mpokertat va pelaoteite 1o NAAKO GWTIOTIKO yla peydo Xpovik Sldotnpa oag 6uvioTopE va
opnoete m didran matovrag 1o «OFF» mpokelpévou va mpo@uAddeTe TV emavagopti{dpeun pmatapia.

« EAéyxete 0Tt 0 nAlakdg ouMékTng eivar mavta kaBapog. H okovn kat ot akabapoieg Pmopolv va feoowy Ty
anoteleopatikdTnTd Tav. Xpnotpomotrote éva uypd mavi kat Aiyo oamolvt yia va Tov kaBapioete, ald moté
Aetavtikd mpoidva.

« Kata tn d1dpkela tou xetpwva ot Aerroupyieg Ba die€dyovtat oe xapnhég eppokpacieg kat to maveh Oa
ekTiBetat hyotepo otov Ao,

« To mpoiév nhakn¢ evépyetag mpémel va eykadiotatal o€ TomoBeaia mou ektibetat aTov A0,
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1. Symbole ostrzegawcze

@ Przeczytac uwaznie instrukcje

2. 0golne zalecenia bezpieczenstwa

1. Produkt nie jest zabawka. Trzymac z dala od dzieci.

2. Nie zanurzac urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to do
nieodwracalnych uszkodzer elementéw elektrycznych.

3. Trzymac baterie z dala od Zrddet ciepta oraz od ognia, aby uniknac ryzyka wybuchu.

3. Ochrona srodowiska

UWAGA!

Nie nalezy wyrzuca¢ produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.

Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
mmmm  skontaktowac sie z wiadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.

Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbidrki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami.

Baterie moga byc usuwane jedynie przez spedjaliste. Baterie s3 whudowane w urzadzenie i
Ni-Mh  urzadzenie moze by¢ utylizowane wytacznie przez spedjaliste.

4. Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE

Zaréwka LED, Cieptybiaty, 1*0,06 W
Bateria Bateria 1¥AA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Klasa zabezpieczenia Il

Wskaznik zabezpieczenia IP IP 44

Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra

Ochrona przed obcymi ciatami statymi o

Ochrona przed natryskiem wody na element z
4 $rednicy 1,0 mm i wiekszej 4

dowolnego kierunku

5. Instrukcja obstugi / Schematy

+ Wybrac miejsce bezposrednio wystawione na promienie stoneczne, tak aby urzadzenie mogto magazynowac
codziennie co najmniej 6 godzin Swiatfa stonecznego.

« Nacisna¢ ,ON" - urzadzenie wiaczy sie automatycznie.

- Bateria moze zosta¢ wymieniona.

6. Konserwacja / Czyszczenie

+ Diody LED stanowig integralng czes¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.

- Jezeli lampa stoneczna ma by¢ uzywana przez dtuzszy czas, zalecamy wytaczanie urzadzenia przez
nacisniecie, OFF", aby oszczedzac fadowalna baterie.

+ Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurz i brud zmniejszajq jego skutecznos¢. Do
zyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie nalezy stosowac Srodkéw sciernych.

- Zima na wydajno$¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.

+ Produkt solarny nalezy zainstalowac w miejscu nastonecznionym.
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@ PyKOBOA(TBO N0 TeXHMKe 6e30nacHoCTH 1 NPaBoBbIM HOPMaM

Ningbo OSLS appliance co. 'Ltd

[JepesHa Xyty, ropon Yany, rpadcrso HuHxai,
315600 HiHO60 ropog, YaLi3sH MPOBUHLIV

JInyo ynonHomoueHHOE NprHUMaTb NpeTeH3nmn no KavecTsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckasa 0671. . Mbituim, OcTtalukosckoe wi. 1, PO.
[ata n3rotoeneHuna :07951630062018

Cpok cnyx6bl (r) : 2

Konuio cepTrdrKaTa COOTBETCTBMA UK feKNapaLmn O COOTBETCTBUM Ha aHHbI TOBap MOXHO
nonyunTb Ha MHGOPMaLIMOHHON CToVKe Ntoboro n3 marasmHos Jlepya MepneH BocTok.

Aata nyénukauum nHTcpykumm: 10/2018
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1. MpepynpexpatoLime CAMBOSbI

@ BHUMaTenbHO NpouTHTe BCe MHCTPYKLUN

2. 06wue npaBuna 6esonacHocTH

1. YcTpoiicTBo He npefHa3HaueHo And urpbl. (neayet Aepxatb yCTPOICTBO BHE NPefenos
AOCAraeMOCTH feTeil.

2. 3anpeLuaeTca norpysarb yCTPOACTBO B BOAY WK B kaKue-nnbo Apyrie xuakoctn. B
MPOTUBHOM Cyuae UMeETCA PUCK BbIXOAA U3 CTPOA 3NEKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB.

3. Cnepyer pepxatb 6atapeiiky BAanM 0T MCTOYHUKOB TeNna v OTHA BO U3bexaHue pucka B3pbiBa.

3. 3awmra oKpyxatoweil cpeabl

BHUMAHME!

3anpeLyaeTca yTUAN3MPOBATb INEKTPONPUOOPbI BMECTe € ObITOBBIM MyCOpoM. HX HyxHO
YTUAM3MPOBATb B CMELMANM3MPOBAHHBIX LIEHTPaX. ANA NONYYeHUA KOHCYbITALIAM M0 NOBOY

mmmmm  )7WM33LIK BALLIETO PUGOPA OGPATUTEC K OPTaHaM MeCTHO! BrIacTu. llpocum Bac (AaBarb
yNaKoBKY B CMeLuanbHo npeaycMoTpeHHbIe MyHKTbI chopa.

E batapev ycTaHoBneHbI TakuM 06pa3om, UTo U3BeYD UX MOXKET TONbKO NpodeccoHan.
h BaTapeM BCTPOEHbI B y(TpOVICTBO, No3TOMY yTUNM3aL Mo y(TpOl7ICTBa 0J13KeH BbIMONHATb
Ni-Mh  TonbKo cneumanucr.

4, XapaKTepuCTMKM YCTPONCTBA

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

JNlamna LED Tennbiia 6enbiin, 1¥0,06 Bt
Batapelika Bbatapeiika 1*AA 1,2 B 300 mAy Ni-Mh
Knacc 3awutbl 1l

CreneHb 3awuTbl IP IP 44

Uupekc IP 1a undppa Nnpekc IP 2-a undpa

3alyKTa OT TBepAbIX MNHOPOAHDIX TEN

4 3aLuMTa OT NonaaatoLLel Ha KOMNOHEHTbI BOAbI
Anametpom ot 1,0 Mm

B HE3aBNCMMOCTY OT ee HanpasieHnA

5. PykoBopacTBO N0 aKcnnyatauun / (xembl

« (nefyeT BbIGpaTh MECTO, HANPAMYIO 0CBELLAEMOE CONHEUHbIM (BETOM, UTOObI yCTPOICTBO MO0
ﬁnaBHMBaTb Nyuu CONHEYHOTO CBETA He MeHee 6 YacoB Kax blii AeHb.

« Haxarb KHoMKy «BKJI» 11 YCTPOICTBO aBTOMATIAYECKY BKIIKOUUTCA B paboTY.

« AKKymynaTop ABNAETCA 3aMEHAEMbIM.

6. Yucrka/yxopn

« icnonb3yemble cetopumofbl LED ABNAKTCA HeOTbEMAEMOI YaCTbIo YCTPOACTBA U HE MOTYT 3aMeHATLCA.

« Mpy oTCYTCTBUM HEOOXOANMOCTY CNONB30BAHUA CONHEUHOTO CBETUBHINKA B TEUEHIe NPOAOIKUTENBHOTO
BpeMeHMU, PeKOMeHZYeTCA BbIKIOUNTb YCTPOIACTBO, HaxaB KHOMKY «BbIKT», uTobbl coxpaHuTb pecypc
nepe3apAxaemoii 6atapeiiku.

- (niepyeT KOHTPONMPOBATb 11 06€CNeynBaTL COAEPKAHME CONHEUHOI NaHenm B unctote. Mbilb U IPA3b
CHKaKOT IOPEKTUBHOCTL CONHEYHOI NaHenw. [Ina uncTki CoNHeYHoN NaHenn ciepyeT UCnonb3oBath
BNaXHYI0 TPAMKY C HeOONbLUNM KONMYECTBOM MbINa, HO HY B KOEM Cyyae He abpasiBHble BeLLecTBa.

+ B 3umHuii nepuoa npon3BoaUTENbHOCTb OYAET CHIDKEHa 13-3a BO3AEICTBIAA HIU3KIX TeMNepaTyp 1
HEe/l0CTaTKa CONHEUHON JHepruu.

- ConHeyHylo 6aTapeto CniesiyeT ycTaHaBANBaTh B TaKOM MecTe, re BO3AeiiCTBIUe CONHLa byaeT
MaKCUManbHbIM.
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1. EckepTy G6enrinepi

@ Hyckaynapbl OKbIN LWbIFbIHbI3

2. XXannbl Kayinci3gik Hyckaynapbl

1. Byn onbiHWbLIK eMec. Bananap Kornbl XXeTNenTiH Xepae cakTaHbI3.

2. KypbinfbiHbl cyFa Hemece H6acka CymbIKTbikka 6aTblpmaHbi3, cebebi 6yn
arekTp bernwekTepiHe 3aKbIM KENTIpYi MYMKiH.

3. batapesiHbl Xxbiny xaHe epT Ke3aepiHeH anbIiC yCTaHbI3, bornmaca
Xapblnybl MYMKIH.

3. KopwaraH opTaHbl KOpfay
HA3AP AYOAPbLIHbI3 !

OnekTpoTexHuKanblk eHIMAEPAi TYPMbICTbIK kanablkTapmeH Gipre Tactayra 6onmangbl.
Onapgap! xeprinikTi 3aHHamara can 3KonorusinbIK TYpFblaa Kayincia Kot YLLiH KOMMYHanablk
XKUHAY NYHKTIHE ©TKi3y KaXeT. OHTMAI yTunm3aums xacayra kaTbiCTbl YCbIHbICTap any yLuiH,
B KEPrinikTi 6unik opraHapblHa Hemece eHiM caTylubiCbiHa xabapnacbiHbi3. Kantama
maTepuangbl kanta eHgeyre 6onafbl. kKanTamacblH 3KONMOrUANbIK TypFbiaa Kayincia
E yTUNM3aums xacar, OHbl Kauta eHAENeTiH MaTepuanfapabl XX1Hay KbI3MeTiHe OTKi3iHi3.

AKKyMynsTopriap Tek capaniublhaH faHa anbiHybl YLiH opHaTbinaabl, Gatapesnap
KYPbINFbIHbI canazbl )KaHe KypbliFbl TeK kaHa MaMaHHbIH KeMeriMeH KoKbICKa TacTanybl

Ni-Mh Kepek.
4. )Xabablk cunatramanapbl

TEXHUKATbIK CUTTATTAMAIJIAPDI

LWam 1 * 0,06 Bt Xbinbl ak LED
batapes 1*AA 1,2 B 300 mAc Ni-Mh 6aTapesicol
KopraHbIC knachbl I

IP Hewmipi IP 44

IP oeHreni 1-caHbl IP oeHreni 2-caHbl

[OvameTpi 1,0 MM XaHe ofaH yrkeH
kaTTbl 6erae HbicaHaapAaH KoprarFaH

Kypamaacka kes kenreH G6arbiTTaH
LWaLLbIpaiTbIH CyAaH KopranFaH

‘
5. ManpanaHy HycKaynapbl

* Tonblk, Tikenew KyH cayneci TyCeTiH, KyHiHe KemiHAe 6 caFaT KyH TYCETiH, AypbIC
OpbIHAbI TaHAAHbI3.

* KockbILThl Backin KoccaHbl3, on aBTomaTthl Typae ictengi.

» batapesiHbl aybicTbipyFa 6onagbl.

6. pornag / YnweHHs

* XKLWA eHimre GipikTipinreH »aHe aybICTbIpblnMaigbl.

* Erep KyH WaMbIH NavganaHy y3ak yakbIT Tanan eTinMmece, kanta 3apsigTanartbiH
OaTtapes 3apsablH YHeEMAey YLUiH TYMMEHI eLwipy YCbIHbINaabl.

» KyH TakTacbl yHeMi Tada ekeHAiriH TekcepiHis. LLaH meH nan Tnimainikti asavtagpl.
blnFangpl Wybepek MeH arapTKbILTLIH a3 MesLepiH nanganaHbiHbI3, bipak
abpasunBTi MaTepuranpl elkallaH nanganaHoaHbl3.

* KbIC ke3iHae XyMbIC eHimMAiniriHe Cyblk TemrnepaTtypa MeH KYHHIH naHenbre asblpak
Tycyi acep eTeai.

* KyH aHepruscbIMeH XyMbIC iCTEWTIH OHIM KYH TYCETIH Xepre opHaTbInybl TUIC.
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1. CumBoONM NoBifOMNEHb i NonepeaeHb

@ YBaXH0 NpounTaiiTe iHCTPyKLito

2. 06wme npaBuna 6e3onacHoCcTn

1. Mpuctpiit He npusHauenuit Ans rpu. Cnig TpUMATIA NPUCTPIli 1032 MEXamu SOCKHOCTI
AiTedt.

2. 3a60pOHAETLCA 3aHYpIOBATV MPUCTPIN Y BOAY a60 B OyAb-AKi iHLi pigntn. B iHwomy
BUNAZKY € PU3NK BUXOZY 3 Najy eNeKTPUUHNX KOMMOHEHTIB.

3. Cnig TpUmatw 6aTapeiiky Aaneko Bif fkepen Tenna i BOrHI0, o6 YHUKHYTH pu3nKy BU6YyXy.

3. 3axucr poBKinng

YBATA!

EnekTpuuHi BUPOOY He MOXHa BIUKMAATM Pa3oM i3 Mo6YTOBUM cMiTTAM. byaib-nacka,
L0CTaBAAiTe X ANA yTUAI3aLii 40 cieuianbHUX NpUiManbHIX NyHKTIB. 3BepTaiiTeca 4o

— MicLieBWX OpraHiB Bnaan a6o NPoAaBLA Mo nopazy Woao yTuAisauii. byab-nacka, foctasngiire
YNaKoBKY ANA yTUAi3aLii 0 cneuianbHuX NpUAManbHIX MyHKTIB.

E AKymynATOpY BCTAHOBNEHO TaKNM UWHOM, LU0 TX MOXKe 3HATI NLLe KBaniikoaHuit
cnevianict; akyMynAaTopu BMOHTOBAHO B NPUCTPIl, TOMY YTUNI3aL|ito NPUCTPOI0 M€

Ni-Mh  BuKoHyBaTV NULLIe CnewianicT.

4. XapaKTepuCcTUKM NPUCTPOIO
TEXHIYHI XAPAKTEPNCTUKK

Jlamna LED tennuin 6innn, 1* 0,06 BT
bataperika Batapeitka 1*AA 1,2 B 300 mAu Ni-Mh
Knac 3axucry I

Moka3HuK 3axucty IP IP 44

2-ayudpa kopy IP
3axuCT Bif BOAW, O NNETLCA HA NPUCTPIN,
HEBAXBO 3 AKOro 6OKyY

1-a undpa kopy IP
3axuCT Bif TBEPANX CTOPOHHIX NpeaMeTiB
piametpom 1,0 MM i GinbLue

5. IHcTpYKLia 3 BUKOpucTaHHA / (xemu

- (nig BU6paTy Mmicue, 6e3nocepeHbO OCBITAIOBAHE COHAYHUM CBITAOM, LLIO6 MPUCTpIil Mir BNOBNIOBATY
MpOMeHi COHAYHOTO CBIT/NIa HEe MeHLUe 6 FOANH LOAHA.

« Hatuchy kHonky «BKJ1» i npucTpiii aBToMaTnyHo BKNIOYNTHCA B pO6OTY.

- batapeto MoxHa 3amiHuTy.

6. pornap / YnweHus

« BukopuctoByBaHi cgitnogioan LED € HeBif'eMHOI0 YaCTUHO NPUCTPOIO | He MOXKYTb 3aMiHKBATUCA.

« 3a BiZACYTHOCTi HeobXiAHOCTI Y BUKOPUCTaHHI COHAYHOTO CBITUNIbHIKA NPOTATOM TPUBANOTO Yacy,
PEeKOMEHAYETbCA BUMKHYTU NPUCTPIii, HATUCHYBLUYM KHoKY «BUKTT», 106 36eperTyn pecypc
nepe3apAmKyBaHoi 6aTapeiiku.

- (nip KoHTpONIoBaTY | 3a6€3neuyBaTH YTPUMaHHA COHAYHOT naHeni 8 unctori. Mun i 6pyn 3HKYyOTD
edeKTUBHICTb COHAYHOI NaHeni. [InA 0uNLLEHHA COHAYHOT NaHeni CNif BUKOPICTOBYBATY BONIOTY FaHUipKy 3
HEBENMKOH KiNbKICTIo MIUNa, ane y »K0AHOMY pa3i He abpa3vBHi peyoBuHY.

« Y 3umoBMii nepioa Ha poboTy BUpoby BNNMBAE HU3bKA TeMNepaTypa Ta MeHLUa KifbKiCTb COHLA, L0
MoTpanife Ha NaHenb.

« Bupi6, wo npaLytoe Bif COHLA, Ma€ byTu BCTAHOBNEHWI Y MicLy, KyAM NOTPANAAKTL COHAYHI MPOMEHI.
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1. Simboluri de avertizare

@ Cititi instructiunile

2. Instructiuni generale de securitate

1. Acest proiector nu este o jucarie. A nu se ldsa la indemana capiilor.
2. Anu se introduce aparatul in apd, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar, elementele
electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricdrui tip de explozii, a se pastra bateria la distantd de
sursele de cdldura si foc.

3. Protectia mediului

ATENTIE!

Produsele electrice nu se aruncd impreuna cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la un punct
comun de colectare pentru eliminarea ecologica a degeurilor in conformitate cu reglementdrile
mmmm  '0Cale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile locale sau vénzatorul.

Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si puneti-I la dispozitia serviciului
E de colectare a materialelor reciclabile.

Ni-Mh  Bateriile sunt instalate astfel incat sa poata fi scoase doar de catre un specialist; ele sunt
incorporate in dispozitiv i, prin urmare, eliminarea lui trebuie facuta doar de cdtre un expert.

4, Specificatiile dispozitivului
CARACTERISTICI TEHNICE

Bec LED alb cald 1*0,06 W
Baterie Baterie 1*AA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Clasa de protectie I

Numar IP |P 44

Indice IP- prima cifra

Protejat impotriva corpurilor straine 4
solide de 1,0 mm diametru si mai mari

Indice IP- a doua cifra

Protejat impotriva apei proiectate impotriva
componentei din orice directie

=N

5.instructiuni de functionare / Desene

- Alegeti un loc expus direct la razele soarelui, astfel incat aparatul sa poatd inmagazina zilnic cel putin 6 ore
de lumina solara.

« Apasati pe,,ON" (pornit), iar aparatul va porni automat.

- Bateria poate fi inlocuita.

6. intretinere / Curatare

« LED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.

« Dacd nu aveti nevoie de lampa solard o perioada indelungata de timp, va recomandam sa opriti dispozitivul
apasand pe, OFF" (oprit), pentru a pdstra bateria reincarcabild.

- Asigurati-va ca panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia. Pentru curdtare,
folositi 0 carpa umeda si putin sapun, insd nu utilizati niciodatd substante abrazive.

« In timpul iernii, performantele vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a
panoului.

« Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.
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1. Simbolos de aviso

@ Leia as instrucdes.

2. Instrugoes gerais de sequr

1. 0 produto ndo é um brinquedo. Mantenha fora do alcance das criancas.

2. Nao mergulhe o aparelho em dgua ou outros liquidos, pois isso ird resultar em danos
permanentes nos componentes eléctricos.

3. Mantenha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrario ela pode explodir.

3. Protec¢ao ambiental

CUIDADO!

0s produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser levados a

um ponto de recolha comum para descarte ecolégico em conformidade com os requlamentos
mmmm  |0Cais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades locais para aconselhamento sobre

reciclagem. O material da embalagem é reciclével. Elimine a embalagem de forma ecoldgica e
E disponibilize-a para o servio de coleta de material reciclavel.

Ni-Mh As baterias esto instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por um perito,
as baterias que estao incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem ser descartados,
portanto, por um especialista.

4, Especificagdes do aparelho

CARACTERISTICI TEHNICE

Lampada LED 1 X cor quente 0.06W
Bateria 1*AA 1.2V 300mAh Ni-Mh
Classe de prote¢ao I
Numero IP IP 44
1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De
4 Protegido contra objetos sélidos estranhos 4 Protegido contra respingos de dgua contra os
de 1,0 mm de diametro e mais componentes provenientes de qualquer direcdo

5. Instrucoes de funcionamento / desenhos

« Selecione um local correto com luz solar direta total, onde possa receber pelo menos 6 horas de sol por dia
« Pressione o interruptor e funcionard automaticamente.
« A bateriapode ser substituida.

6. Manutencao / Limpeza

« 0s LEDs sdo integrados com o produto e nao podem ser substituidos.

« Se 0 uso da luz solar ndo for necessdrio por um longo periodo de tempo, recomendamos que vocé desligue o
botdo de pressdo para preservar a bateria recarregdvel.

« Por favor, certifique-se que o painel solar estd sempre limpo. Poeira e sujeira irdo reduzir a eficiéncia. Use um
pano timido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use qualquer material abrasivo.

« Durante o inverno, os desempenhos serao afetados pelas baixas temperaturas e menor exposicao ao sol do
painel.

- 0 produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.
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1. Warning symbols

Q

Read the instructions.

2. General Safety Instructions

1. This is not a toy. Keep out of reach of children.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in permanent damage to

the electrical parts.
3. Keep the battery away from sources of the heat and fire, otherwise it may explode

3. Environmental protection

X

i

Ni-Mh

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a
communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local
regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging
material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and
make it availagle for the recyclable materia? co%lection—service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert ; batteries are built
into the device, and the device must be disposed of therefore only by a specialist.

4, Appliance specifications
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Bulb 1*0.06W White Color LED
Battery 1*AA 1.2V 300mAh Ni-Mh Battery
Protection class 1l

IP number IP 44

IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit

4 ‘ Protected against solid foreign objects of 4 ‘ Protected against water splashed against the

1,0 mm diameter and greater component from any direction

5. Operating instructions / Drawings

« Select a right location with full direct sunlight, where it can receive at least 6 hours of sunlight each day.
« Pushing the switch on and it will work automatically.
« The battery can be replaced.

6. Maintenance / Cleaning

«The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.

« If use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you switch off the push
button to preserve the rechargeable battery.

« During winter, performances will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.

« Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency. Use a damp.

cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.

« Solar product should be installed in a place exposed to sun.

18




